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Mérték   

    Ez a helyzet!

Az olasz belügyminiszter továbbra sem tesz le a tengeri határok védelmér?l: a napokban fogja nyilvánosságra
hozni a migránsok kitoloncolásával kapcsolatos tervét.
Az olasz belügyminiszter tervezetér?l az Il Giornale számolt be. Az olasz lap értesülése szerint Salvini els? körben
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az úgynevezett humanitárius védelmet törölné el, ami miatt azok a migránsok is az országban maradhatnak, akik
amúgy nem is jogosultak menekültstátuszra.

A második nagy változtatás, amit Salvini szeretne eszközölni, az az anyagi támogatások átcsoportosítása.
Álláspontja szerint azt a pénzt, ami az ország jelen pillanatban a migránsok befogadására költ, inkább az
önkéntes – vagy kényszer? – hazatelepítésekre kellene fordítani.

Az olasz politikus a hazatelepítésekre 500 ezer eurót kíván fordítani, amelyet a 2019 és 2020 közti id?szakra 1,5
millió euróra emelne. Salvini szerint erre azért van szükség, mert a belügyminisztérium adatai szerint az elmúlt
hétben letartóztatott emberek fele migráns. 
 

 A számok egyértelm?ek: ha több a migráns, több a b?nöz?"  

– mondta a Liga elnöke.

A belügyminisztérium egy korábbi jelentése pedig arra mutatott rá, hogy az országban az összes b?nöz? mintegy
harmadát migránsok teszik ki – pedig a teljes népesség mindössze nyolc százalékát teszik ki a bevándorlók,
legalább is egyel?re.

Salvini egyébként az európai politikával kapcsolatban leszögezte: a Liga nem csatlakozik az EPP-hez, helyette
a Steve Bannon által alapított, Mozgalom nev? tömörüléshez csatlakozott. Azzal teljesen tisztában van az olasz
kormányf?helyettes is, hogy a jöv?re esedékes választásoknak óriási a tétje.
 
Úgy gondolom, hogy a jöv? évi EP-választások az utolsó esély lesz Európa megmentésére."

Forisek Ádám - www.888.hu 
 
  

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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